

5 Перед закрытием сезона

Скоро закрывается сезон в театре оперы и балета имени З. Палиашвили. Несмотря на это, здесь ни на минуту не затихает творческая жизнь. Недавно из гастрольной поездки вернулись певцы Л. Гоциридзе, П. Амиранашвили, Н. Андгуладзе, успешно выступавшие в Харьковском оперном театре имени Лысенко.

Много интересного смогут увидеть тбилисцы за оставшиеся две недели. 9, 11 и 14 июня в операх «Аида» и «Тоска» будет выступать народная артистка Латвийской ССР Жермен Гейне-Вагнер.

17 июня состоится премьера балета П. Чайковского «Спящая красавица»

в котором будут участвовать лучшие солисты нашего балета — В. Цигандзе, З. Кикаленшвили, Л. Митришвили, Э. Чабукiani, Е. Геловани, Б. Монавардисашвили, С. Буравлева и другие.

Большую работу ведет театр по обслуживанию населения районов республики — выездные бригады во главе с артистами П. Амиранашвили, Б. Кравеншвили, Л. Гоциридзе и другими выступают на фабриках, заводах, перед сельскими зрителями.

После закрытия сезона в здании театра будут проходить гастроли Ленинградского государственного Большого драматического театра имени Горького.